

Zalavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Szám: ZAL/36-23/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Zalavár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 5. napján 16.35 órai kezdettel megtartott rendkívüli **nyílt** testületi üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház (Zalavár, Petőfi S. u. 5.)

Jelen vannak: Lucz József polgármester
Tóth László alpolgármester
Kurucz Dávid képviselő
Plótár László képviselő

Igazoltan távol van: Hajas Balázs képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:
dr. Bangó Tamás aljegyző

Lucz József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az üléssteremben 4 képviselő van jelen, Hajas Balázs képviselő igazoltan van távol, a képviselő-testület határozatképes, így a képviselő-testületi ülést 16.35 órakor megnyitotta. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Plótár László képviselőt javasolta kijelölni.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot 4 igen egyhangú szavazattal elfogadta.

Lucz József polgármester ezt követően a napirendi javaslatot terjesztette a képviselő-testület elé.

A napirenddel kapcsolatban javaslat, észrevétel nem érkezett, ezek után Lucz József polgármester szavazásra tette fel a módosított napirendet.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

1. A hulladékgyűjtésről szóló 3/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Lucz József polgármester

2. Vegyes ügyek

1. A hulladékgazdálkodásról szóló 3/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Lucz József polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Lucz József polgármester: A hulladékszállítást végző szolgáltató, a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. 2020. januártól azonosító matrica használatát vezeti be. Ezzel kapcsolatban módosítani kell a hulladékgazdálkodásról szóló rendeletünket, hogy a matrica használatával kapcsolatos rendelkezések bekerüljenek a rendelet szövegébe.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, ezek hiányában Lucz József polgármester szavazásra bocsátotta a rendelettervezetet.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal megalkotta a következő önkormányzati rendeletet

7/2019. (XII. 6.) önkormányzati rendelet

a hulladékgazdálkodásról szóló 3/2018. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Lucz József polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület az önkormányzati rendeletet elfogadta. A rendelet 2020. január 1. napján lép hatályba. Felkérem a jegyzőt, hogy az önkormányzati rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

2. Vegyes ügyek

Lucz József polgármester: A repülőtér és környezete településrendezési eszközeinek megalkotására az AOD Építész és Grafikus Tervező Irodát bízta meg a képviselő-testület. Az erre vonatkozó tervezési szerződést megküldte Agg Ferenc tervező Úr, javaslom az elfogadását.

A témával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, ezek hiányában Lucz József polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatot

65/2019. (XII. 5.) sz. képviselő-testületi határozat

1. Zalavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete az AOD Építész és Grafikus Iroda Kft-vel (8900 Zalaegerszeg, Ady E. u. 2.) a Zalavár község területén lévő repülőtér és környezete településrendezési eszközeinek megalkotására vonatkozó Tervezési szerződést a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a tervezési szerződés aláírására.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: polgármester

Lucz József polgármester: A Kármentesítési Társulás által kért pénzzel kapcsolatban Sármelléken azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a számlájukon lévő pénz pályázati letéti díj, amit vissza kell majd fizetni a pályázat lezárulásakor.

Tóth László alpolgármester: Javaslom, hogy várjunk vele, beszéljünk még erről. Ne döntsünk most ebben a kérdésben.


Lucz József polgármester: Egyetértek, további tárgyalásokat fogunk folytatni az ügyben, majd azután döntünk.

Tájékoztatom a képviselőket, hogy árajánlat érkezett az energetikai korszerűsítés pályázathoz beadandó rehabilitációs szakmérnöki munkarész elkészítésére bruttó 130 ezer forintért, ebben benne van a végnyilatkozat kiadása is.

A repülőtéren megvalósítandó ipari park pályázat kapcsán a Pestterv Kft-t bíztuk meg a területrendezési hatósági eljárás lefolytatásához szükséges dokumentumok elkészítésével. A vállalalkozási szerződés kis mértékű módosítása vált szükségessé.

A képviselő-testületi ülés napirendjével kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel. Lucz József polgármester megköszönte a részvételt, és a képviselő-testület rendkívüli ülését 16.55 órakor bezárta.

Kmf.



Lucz József
polgármester



dr. Bangó Tamás
aljegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:



Plótár László
képviselő